
Сотрудник отдела полиции МО МВД России «Кулундинский» предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Кулундинский» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, то есть использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства).

По данным следствия, в июле 2019 года обвиняемый сотрудник полиции, выехал по сообщению о тайном хищении собственности жителя Табунского района. Не желая проводить мероприятия по раскрытию преступления, участковый уполномоченный предоставил потерпевшему аналогичное похищенному имущество. Кроме того, убедил мужчину написать заявление, содержащее ложные сведения об обстоятельствах совершения преступления, на

основании которого впоследствии вынес решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

По данным ГУ МВД России по Алтайскому краю, в случае установления вины сотрудника полиции, он будет уволен из органов внутренних дел, а его непосредственные руководители понесут строгую дисциплинарную ответственность вплоть до увольнения.

В ходе следствия сотрудник полиции вину в содеянном не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Табунского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1440319/folder/873343>